

Майкл Джексон опять погорел на любви к детям

поп-идола могут арестовать по обвинению в педофилии

ВЕНИАМИН ГИНОДМАН

70 полицейских, служащих офиса окружного шерифа и представителей прокуратуры явились с обыском на ранчо Майкла Джексона Neverland под Санта-Барбарой, штат Калифорния. В отсутствие владельца они предъявили ордер управляющему. Обыск проводился в рамках расследования дела о сексуальных домогательствах 45-летнего Джексона к 12-летнему мальчику (его имя не называется в интересах расследования), который выдвинул против певца соответствующие обвинения. Как сообщает американская телекомпания NBC, у полицейских есть не только ордер на обыск, но и санкция на арест Майкла Джексона.

Репортер местного кабельного телеканала Court TV Дайана Даймонд, ставшая очевидцем события, в прямом эфире CNN уверяла телеведущего Ларри Кинга, что все 70 служителей правосудия настроены весьма решительно и Джексон был бы немедленно арестован и закован в наручники, если бы в этот момент оказался в поместье Neverland. Даймонд сообщила, что на территорию усадьбы въехала кавалькада полицейских автомобилей, среди которых была и передвижная лаборатория для сбора улик на месте происшествия.

Официальный представитель Майкла Джексона Стюарт Бейкерман заявил, что певец отсутствовал на ранчо, поскольку с тремя своими детьми находится в Лас-Вегасе на записи видеоклипа. «Мы не можем комментировать действия сотрудников правоохранительных органов, так как не знаем, с чем они связаны. Разумеется, Майкл, как всегда, окажет полное содействие властям в любом расследовании», — сообщил Бейкерман.

Сам Джексон прервал работу, чтобы распространить специальное заявление для прессы, в котором назвал все обвинения против него фальсификацией. «Я видел адвокатов, которые говорят за меня, и людей, которые вещают от моего имени, не зная меня. Они обрушиваются с возмутительными обвинениями, которые на самом деле являются их творческим проектом наподобие альбома или видеоклипа», — торжественно зачитала слова патрона его официальная представительница в Великобритании, которой поручено оповестить весь мир о негодовании звезды.

Поп-идол не в первый раз оказывается в центре скандала, связанного с возможностью сексуальных домогательств в отношении несовершеннолетних. Девять лет назад Джексон достиг внесудебного соглашения с 14-летним юношей, который обвинял его в развратных действиях, — по сведениям, просочившимся в прессу из ФБР, певец купил согласие подростка отозвать иск за 10 млн. долларов. В течение последних 8 лет полиция пытается найти доказательства тесных связей между Майклом Джексоном и его бывшим сотрудником Энтони Пеликано, который отбывает срок в федеральной тюрьме за развратные действия с подростками: следователи подозревают, что Пеликано мог быть поставщиком «товара» своему боссу. Отнюдь не добавил Джексону популярности эпизод, который мог завершиться трагедией: в ноябре прошлого года с балкона берлинской гостиницы он показал толпе поклонников своего восьмимесячного сына, едва не выронив его из рук.

В Берлине Майкл Джексон едва не уронил своего сына с балкона гостиницы, после чего его попытались привлечь к суду за жестокое обращение с младенцем



Фото: Reuters

Наконец, бурю возмущения во всем мире вызвало интервью певца британскому телевидению, состоявшееся в феврале нынешнего года. В нем владелец Neverland наивно сообщил, что очень любит приглашать к себе в поместье детей и водить их в свою роскошную спальню. «Самая чудесная вещь на свете — это делить с кем-нибудь свою постель!» — воскликнул откровенный Майкл, после чего в телеэфире состоялась классическая «немая сцена».

газета

чем знаменит Майкл Джексон

Сорокапятилетний самопровозглашенный король поп-музыки, автор самых продаваемых альбомов в истории поп-музыки, разошедшихся общим тиражом более 180 миллионов экземпляров. Ряд СМИ считает, что в данный момент миллионер Майкл Джексон фактически является банкротом. Однако в собственности Майкла находится достаточно много предприятий и фирм, которые он может продать: MJJ Productions (производитель музыки, туров и ТВ-событий самого Джексона), Mijac Music (владелец прав на записи), Optimum Productions, MJJ Ventures и проч. Общая стоимость этих предприятий составляет около 3 миллиардов долларов. Кроме того, Джексон владеет 50% акций Sony/ATV Music Publishing, которая распоряжается правами на песни The Beatles, Элвиса Пресли, Литтл Ричарда и др. За последние 20 лет Майкл Джексон заработал на музыкальном бизнесе приблизительно 1,18 миллиарда долларов. Его нынешнее состояние без учета недвижимости оценивается в 9—13 миллиардов долларов. Однако певческая карьера Майкла угасла в конце девяностых — после первого «педофильского» скандала вокруг певца. Виной тому не только изменившееся общественное мнение. Песен, сопоставимых с Thriller, Billie Jean или Bad, Майкл Джексон уже не пишет. Личная жизнь музыканта также складывается плохо: за его плечами два неудачных брака — с дочерью Элвиса Пресли Лайзой-Марией и медсестрой Дебби Роу.

газета

кто еще из американских звезд обвинялся в сексуальных домогательствах

Арнольд Шварценеггер, киноактер и нынешний губернатор Калифорнии обвиняется шестью женщинами в домогательствах. Последний скандал подняла журналистка Анна Ричардсон, которая брала у Арни интервью во время его предвыборной кампании. Все обвинения остались без последствий.

Коби Брайант, защитник баскетбольной команды «Лос-Анджелес Лейкерс», находится под судом города Игл (штат Колорадо) по обвинению в изнасиловании 19-летней уборщицы отеля Lodge&Spa на горнолыжном курорте Эдвардс. Ему грозит тюремное заключение сроком 4 года.

Майк Тайсон, чемпион мира по боксу, в 1992 году осужден за изнасилование и после 3 лет в тюрьме выпущен на свободу.

Уоррен Мун, нападающий Национальной футбольной лиги, в 1995-м приговорен к 3 годам исправительных работ за сексуальное насилие над собственной женой.